

习近平在听取新疆维吾尔自治区党委和政府工作汇报时强调 完整准确全面贯彻新时代党的治疆方略

努力建设团结和谐、繁荣富裕、文明进步、安居乐业、生态良好的社会主义现代化新疆

王沪宁蔡奇参加汇报会

习近平参观新疆维吾尔自治区成立70周年主题成就展

王沪宁蔡奇参观展览

新华社乌鲁木齐9月24日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平24日上午参观新疆维吾尔自治区成立70周年主题成就展。他强调，新疆70年的沧桑巨变，是中华民族伟大复兴历史进程的一个生动缩影。实践证明，我们党确立的民族区域自治制度是完全正确的，新时代党的治疆方略是科学有效的，必须长期坚持，不断结合新的实际抓好贯彻落实。

上午10时30分许，习近平等来到乌鲁木齐文化中心展览馆，走进展厅参观成就展。展览通过“万方乐奏焕

新天”“潮涌天山展宏图”“美丽新疆铸辉煌”3个部分，全景展现了70年来在中国共产党坚强领导下、在全国各地大力支援下，新疆各族人民团结一心、艰苦奋斗、顽强拼搏取得的辉煌成就。

新疆维吾尔自治区成立时的历史视频，十月拖拉机厂生产的第一批拖拉机，天山百货大楼内的复原场景，打赢脱贫攻坚战的新旧对比照片，铸牢中华民族共同体意识宣传教育的展板，自治区扩大对外开放的口岸分布图……习近平认真听取讲解，不时

驻足察看，详细询问有关情况。他指出，新疆70年主题成就展充满正能量，令人振奋。要精心组织观展，通过新旧对比，用鲜活的事实进一步凝聚人心、凝聚力量，激励新疆各族干部群众铸牢中华民族共同体意识，在共同富裕的道路上不断创造幸福美好生活。

王沪宁、蔡奇、李干杰、何立峰、王小洪、雪克来提·扎克尔、谌贻琴、王东峰和刘振立，中央和国家机关有关部门负责同志，中央代表团全体成员等参观了展览。

习近平观看庆祝新疆维吾尔自治区成立70周年文艺晚会《美丽新疆》

王沪宁蔡奇出席观看

新华社乌鲁木齐9月24日电 24日晚，乌鲁木齐文化中心大剧院洋溢着喜庆热烈的氛围。庆祝新疆维吾尔自治区成立70周年文艺晚会《美丽新疆》在这里举行。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平，同新疆维吾尔自治区各族干部群众共同观看演出。

文艺晚会在载歌载舞的《我们在一起》中拉开帷幕。演出共3个篇章。第一篇章通过《凯歌进新疆》《打

起手鼓唱起歌》《燃情岁月》等歌舞，展现新疆社会主义建设的火热场景。第二篇章情景歌舞《天山南北》、歌舞《天山青松根连根》、表演唱《改革开放阿克苏》、表现改革开放给新疆带来的蓬勃生机。第三篇章《一份特殊的关爱》《牵挂》《我的爱献给祖国母亲》《守护天山》《丝路花开》《时代交响》等节目，描绘新疆各族儿女同心筑梦新时代的美好图景。歌舞《美丽新疆》将晚会推向高潮。整台

晚会情感浓烈、精彩纷呈，展现了新疆维吾尔自治区70年来的光辉历程，表达了新疆各族干部群众对总书记的爱戴之情、对党和国家的感恩之情、对幸福生活的喜悦之情。

王沪宁、蔡奇、李干杰、何立峰、王小洪、雪克来提·扎克尔、谌贻琴、王东峰和刘振立，在新疆工作过的老同志，以及中央和国家机关有关部门负责同志、中央代表团全体成员一同观看演出。

市纪委：严明国庆中秋节假日期间作风纪律要求

本报讯(特约记者 贾权军) 国庆中秋假期将至，为巩固拓展中央八项规定精神学习教育成果，严防“四风”问题反弹回潮，着力营造风清气正、欢乐祥和的节日氛围，市纪委印发通知，对节日期间纪律要求作出安排部署。

通知强调，要加强教育引导，筑牢思想防线。各级党组织要深入学习贯彻习近平总书记关于深入贯彻中央八项规定精神学习教育的重要指示精神，用“最讲认真”的态度动真碰硬、严管严治，切实扛牢全面从严治党主体责任，将节日期间的正风肃纪作为一项重要工作来抓，加强研究部署，细化措施要求，层层传导压力，层层落实责任，加强提示提醒、监督检查，早打招呼、早提要求、早敲“警钟”，教育引导广大党员干部深刻汲取反面典型教训，清醒认识“四风”问题的严重危害，自觉筑牢拒腐防变的思想堤坝。各级领导干部要坚持以上率下，特别是“一把手”要履行好第一责任人责任，班子成员要落实好“一岗双责”，严于律己、严负其责、严管所辖，推动作风建设部署要求落实落细。

通知要求，要严明纪律要求，坚守廉洁底线。各级党组织和党员干部要准确把握节假日期间“四风”问题和作风顽疾的突出表现和新动向新变种，强化纪律观念和规矩意识，带头落实违规吃喝“十严禁”“九条措施”，违规收受礼品礼金“七项纪律”等要求，自觉做到令行禁止，严防节日期间思想松懈、行为失范。严禁违规接受管理服务对象宴请或旅游、健身、娱乐等活动安排；严禁借节日之机收送名贵特产、礼品礼金、购物卡、有价证券、支付凭证或以各类电子红包和快递物流方式“隔空送礼”；严禁以各种名义违规发放津贴、补贴、奖金、实物；严禁公款旅游或变相公款旅游；严禁违规操办婚丧喜庆事宜或借机敛财；严禁酒驾醉驾、组织参与赌博、封建迷信等违法活动；严禁公车私用、私车公养及违规借车租车、转嫁相关费用或占用管理和服务对象车辆；严禁公职人员酒驾醉驾、参与赌博；严禁在落实节日期间民生保障、安全生产、应急处置、维护稳定等工作中思想麻痹、作风漂浮、推诿扯皮、失职失责；严禁违反节日期间值班纪律要求，擅自脱岗漏岗顶

岗。要大力弘扬新风正气，倡导崇廉拒腐、尚俭戒奢、艰苦奋斗等优良作风，反对铺张浪费、“天价彩礼”等问题，以优良党风引领社风民风。

通知要求，要强化监督执纪，严肃执纪问责。各级纪检监察机关要认真履行监督责任，提高监督的穿透力和有效性，保持定力、寸步不让。准确把握节日特点，紧盯节日宴请、天价月饼、蟹卡蟹券等背后可能存在的“四风”问题，聚焦“关键少数”、重点场所，加大监督检查和明察暗访力度，对顶风违纪行为速查严处，让不知止不收敛的付出代价，对典型案例点名道姓通报曝光，形成强大震慑。坚持“一案三查”，对节日期间“四风”问题突出、造成不良影响的，既要追究直接责任，也要严肃追究相关领导责任和监督责任。畅通群众监督和舆论监督渠道，公开举报电话、信箱、网站等，及时受理、核查群众反映的“四风”问题线索，对媒体曝光的、群众反映强烈的问题，要快速反应、及时处置，积极回应社会关切，持续释放一抓到底、一严到底的强烈信号。

西宁市党建引领“有诉必应马上办”机制创新工作日报

9月23日，12345政务服务便民热线接听群众来电诉求1477件次，网民留言80件(西宁12345微信公众号73件，西宁市政府网6件，人民网1件)，直接办理776件，转交责任单位办理701件，回访446件。

热点问题：

1. 劳动纠纷70件，无集中反映问题，12345政务服务便民热线已及时联系相应县区政府核实处理。
2. 消费维权65件，无集中反映问题，12345政务服务便民热线已及时联系相应县区政府核实处理。
3. 物业服务55件，无集中反映问题，12345政务服务便民热线已及时联系相应县区政府核实处理。

有诉必应 马上办

政务服务便民热线

12345

扫码关注